



陈重在2018年省市县民生实事工作汇报会上强调

紧盯目标 全力冲刺 确保按期高质量完成各项民生实事任务

本报讯(本报记者 吴卫萍)11月13日下午,我县召开2018年省市县民生实事工作汇报会,副市长、县委书记陈重出席并讲话,他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,加快建设进度、强化沟通衔接、做好总结谋划,紧盯目标、全力冲刺,确保按期高质量完成各项民生实事任务,切实提高人民群众的幸福感和获得感。

县委副书记、县长钟海燕主持。

会议通报2018年省、市、县民生实事进展情况,研究分析民生实事项目推进过程中存在的困难问题,部署下一阶段工作。

陈重在讲话中指出,民生实事是以人民为中心发展思想的具体体现,推进民生

实事是考验畬乡铁军是否践行“志不求易、事不避难”精神,是否在新时代展现新担当、新作为的具体标尺,各级各部门要进一步提高思想认识,全力以赴推进民生实事项目建设,切实提高百姓的幸福感和获得感。

陈重强调,要加快民生实事项目建设进度,充分利用现有资源,创造条件、攻坚克难,确保在既定时间节点内高质量完成目标任务。要加强与上级部门的沟通衔接,拉高标杆、突出重点,准确把握民生实事项目的关键环节,确保项目顺利推进。要深入一线对民生实事项目开展实地检查调研,细致掌握各项目推进落实情况,查漏补缺、精准施策,不断提升项目的使

用率,确保民生实事项目真正惠及百姓。要做好总结谋划,全面梳理总结今年民生实事项目推进经验,提前谋划好明年民生实事项目,让民生实事真正满足人民群众的迫切需求,切实把民生实事办在群众的心坎上。

钟海燕强调,各级各部门要吃透标准,紧盯目标任务,强化资金保障,倒排时序奋力推进民生实事项目建设。要压实责任、不掉链子,对照任务清单逐项清零销号,在确保质量的基础上最短时间内完成工作任务。要着眼长远,做细做实相关工作,通盘考虑项目的日常管理、利用和后期的维护工作,确保民生实事项目效益最大化。

2018年全县十件民生实事系列报道之二 我县稳步推进适龄妇女健康工程

本报讯(本报记者 胡伟鸿 实习记者 沈璐)“现在的国家政策越来越好,我们来免费检查,不仅更放心还能学到不少健康知识。”在县妇幼保健院“两癌”筛查的市民王晓琴拿着手里的妇幼健康宣传资料与记者说道。

今年,我县将推进实施适龄妇女健康工程列入2018年全县十件民生实事之一。该项工程主要涉及适龄妇女免费“两癌”筛查、孕早中期联合产前筛查、母子健康手册手机APP推广使用。其中,适龄妇女免费“两癌”(宫颈癌和乳腺癌)筛查是针对35-64岁的适龄妇女;而孕早中期联合产前筛查是预防婴儿出生缺陷非常重要的一项措施;母子健康手册手机APP则是主要服务于计划怀孕妇女、孕产妇及0-6岁儿童家长的电子版移动服务平台,包含国家惠民利民卫生计生政策、免费提供的妇幼健康服务内容、重要的医学检查记录、健康教育知识、孕产妇的经历感受及孩子的成长记录5部分内容。

自适龄妇女健康工程实施以来,县卫生计生局联合相关部门,密切配合推进,在提升服务能力上狠下功夫,同时加强与省、市医疗保健单位的协作,真正、全面为我县妇女儿童健康做好服务。通过邀请省妇产科医院专家每月定期到县妇计中心开展NT检查(胎儿颈项透明层检查)和临床带教、业务指导等工作,让畬乡妇女在家门口就能享受优质专业服务。(下转第二版)

不忘初心为民履诺

畬乡好稻米 让百姓鼓起钱袋子

本报讯(本报记者 杜城波 通讯员 蓝晶菁)“今年我卖了3000多斤稻谷,赚了5000多元钱。”梧桐山前村村民项德加装着大米,喜悦之情溢于言表,他说:“好稻米不愁卖,明年要多种点。”

近日,由丽水市组织部牵头,联合市建设银行开展的“三年行动计划”在山前村落地实施。山前村股份经济合作社以每斤1.8元的价格从农户手中收购了4万斤稻谷,通过精心研磨、统一包装,以每斤4.5元的价格出售给市建设银行,为村集体增收2.8万元。

“三年行动计划”是市委组织部针对山前村发展稻田养鱼模式的重要扶持措施,山前村与市建设银行签订三年收购协议,所有大米统一收购。今年是计划实施的第一年,4万余斤稻米被市建设银行“集体打包”。

山前村党支部书记项金明介绍,以往村民种的稻谷都是零卖给亲戚朋友,不但销路不稳定,价格还便宜,一年到头赚不了钱,今年村里发展稻田养鱼,稻子没成熟就被预订完了。因为种植过程中不施肥、不打农药,煮出来的饭特别香。虽然亩产量略有下降,但是总体经济效益却比往年高了30%。(下转第二版)



近日,鹤溪街道九重洋村里,风艳家庭农场的茶园正使用山地轨道车运输肥料,该轨道车全长500米,投入资金20多万元,解决了以往全靠人工挑运肥料的问题。此外,该茶园管理中还使用了茶园深耕机、割草机、开沟机等。(本报记者 吴卫萍摄影报道)

不出家门就能享受优质的省级医疗服务,就医满意度大幅度提升,景宁群众由衷地感受到

“作为畬乡人真幸福”

■本报记者 胡伟鸿

五年来,浙大一院派驻景宁的专家达432人次,开展学术讲座143场,开展教学查房2355次。

五年来,县人民医院(浙大一院民族分院)120余项技术先后达到了省、市三级医院水平。胸痛中心高分通过国家胸痛中心认证,成为全市首家通过国家胸痛中心认证的医院。

五年来,县域内就诊率由原来的60.2%上升为目前的85.12%，“看病难、看病远、看病烦”的问题进一步得到破解。

自浙大一院与县人民医院结对,建立紧密型全方位医疗合作关系以来,优质医疗资源“双下沉,两提升”工作结出累累硕果,畬乡群众真正实现了不出家门就能享受优质的省级医疗服务,群众就医满意度大幅度提升。“作为畬乡人真幸福”是许多景宁人共同的感受。

“如今再也不用受心律不齐、突发突

停的折磨,可以好好享受生活了。”今年6月在县人民医院做完“心律失常射频消融术”刘女士感到生活从未有过的轻松愉快。今年50岁的刘女士,从小就有心悸、心跳过快的症状,随着年龄的增长,心悸发作频率越来越高,持续时间越来越长,严重影响日常生活。6月7日,刘女士再次因心律失常发作而住进了县人民医院心内科病房,经检查诊断为阵发性室上性心动过速(一种常见的心律失常),最佳的方案是进行射频消融术治疗。在浙大一院心内科专家的指导下,刘女士在“家门口”成功接受了治疗并恢复健康,这也是全市县级医院首例“心律失常射频消融术”。

五年来,在浙大一院的倾情帮扶下,县人民医院建立了浙南甲状腺疾病诊治中心、浙南乳腺疾病诊治中心两大诊治中心;建立了老年医学专联盟、疼痛医学专科联盟、消化内科医学专科联盟等8个专科联盟。医院的管理和服务水平、学科建

设、人才培养、科研教学等方面得到全面提升。目前,县人民医院与浙大一院的合作专科拓展到16个。骨科成为第五批省级县域龙头学科;肝胆外科、内分泌科、妇产科等10余个专科发展走在全市前列。医院新增国家级学术委员2人、省级学术委员20余人、省医坛新秀1人,涌现出了一批市138人才、绿谷名医、绿谷名护士。

优质的医疗资源和先进的技术,还吸引了泰顺、寿宁、云和等周边县市患者前来就诊。

深化改革促发展,惠民服务普新篇。让畬乡群众充满期待的县人民医院(浙大一院民族分院)新院区项目(一期)也已经进入内部装修阶段,不久的将来,畬乡群众将享受到更高层次的专家诊疗服务、更加先进的治疗手段、更加方便优质的就医环境。

改革开放进行时